

砥砺结硕果 奋进育英才

蚌埠四中以“一体两翼”发展格局全面提升学校综合实力

安徽省蚌埠第四中学创建于1952年，2002年被评为市级示范中学，2009年被评为安徽省示范高中，是蚌埠市最年轻的省级示范高中，也是一颗冉冉升起的教育新星，更是一所适合师生发展、服务优质的学校。近年来学校办学质量稳步提高、社会认可度逐年提升。全体教职员工竭尽全力为四中学生提供最优质的服务。

校园环境优雅
办学条件优越

校园绿树成荫，环境幽雅，景色宜人；校园文化彰显人文魅力，深具文化底蕴。干净、整洁、优美、舒心的校园环境处处呈现出文明、高雅、和谐的气息。

办学理念先进
办学成果丰硕

学校始终坚持“以人为本与制度相和谐，教师和学生共发展”的办学理念，充分发挥名师工作室的引领作用，强化骨干教学中心意识，充分发挥优秀教师的示范作用，展示青年教师的课堂教学的个性化风采，通过“教学视导课”“校长推门听课”“骨干教师展示课”“青年教师评优课”“一帮一，老带新”等途径，在全体教师中营造比、学、赶、帮、超的氛围。

高考成绩连年辉煌，学生获奖不胜枚举，高三学子们以中考全市4000名以后的成绩成就了众多一本、二本、艺体本科的梦想。学校发展的蓝图上，“一体两翼”的基本格局已经形成，学生学有所长，考有方向，业有所专，为高考优异成绩的取得提供真实样本。



师资力量雄厚
教学特色显著

蚌埠四中有着一切围着教学转，一切围着教师转，一切围着学生转，把教育落到实处，把教书落实到育人上的优良传统。各类学科竞赛、技能大赛、课堂观摩、课程展示，课题申报硕果累累；特级教师、首席教师、学科带头人、骨干教师、名教师、名班主任群星闪耀。

2024年，学校以全面提高学生综合素质为目标，不断创新活动载体，大力推进新高考改革课程体系建设，促进学生思想道德水平、科学文化素养、身心健康全面提升。学校与省内外知名高中开展合作，借助名校力量锻炼教师队伍，培养优秀学生，学校全力夯实常规备考，坚持引进来与走出去相结合，不断开拓师生视野，树立教师争一流、学生上一流的信心。

一体两翼规划
艺体特长增彩

橄榄球特色教学已见成效，学校女子橄榄球队于2011年创办，作为蚌埠市唯一的女子橄榄球队，多次代表省市参加各级各类比赛，获得全国青少年运动会第四名。全队先后有40多人获国家一级运动员，每年都有一批队员考入上海体育学院、西安体育学院、武汉体育学院等全国知名体育学院，本科达线率90%以上。

学校社团以满足学生个性化发展为主，围绕学生兴趣培养、特长发展，开展科普、艺术、体育、学科拓展训练等活动，并聘请专业老师为有美术天赋的学生授课，进行个性化辅导，帮助学生拓宽升学通道，成就大学梦想。每年都涌现出一批考入全国知名艺术院校的学生，艺术本科双达线连续五年超过70%。

学校历来重视体育教育，体育训练队常年保持在30人以上的规模。学校有专业的体育教练、专业的训练场所，队员们在教练的指导下刻苦训练，体育成绩在全市名列前茅，体育本科达线率连续五年超过70%。



凝心聚力 谋发展 踔厉奋发 谱华章

蚌埠京师实验高级中学2024年高一年级招生进行中

大潮澎湃，九霄凤鸣。北京师范大学蚌埠附属学校顺应时代发展要求，小学部、初中部已顺利转公，高中部继续秉持民办特色，踔厉奋发，再启鸿程。北京师范大学蚌埠附属学校高中部现更名为蚌埠京师实验高级中学。

办学十年来该校坚持高质量稳步发展的办学思路，教育教学质量位居全市前列，成果丰硕，得到了学生、家长及社会的高度认可，被家长誉为吃得饱、住得好、学得好、的“三好学校”。高中部现有41个教学班，2000余名学生，是莘莘学子争相选择的皖北高中名校。

◇硬件一流

学校以高于国家标准建设，教育教学设备国内一流。学校条件优越，享有贵族学校式的生活管理：四人一间宿舍，配有空调、独立卫浴，配备专职生活导师。学校连续三次被评为国家级营养与健康学校，坚持食堂不外包，独立核算，非盈利经营，家长委员会参与监督管理，是一所家长放心的优质高中学校。

◇理念先进

蚌埠京师实验高级中学继续共享北师大丰富的教育资源，是北京师范大学地理学科牵头学校。继续秉承北师大“人·爱·创新”的理念，围绕“健、博、雅、智”的人才培养目标，践行“教育民主、高期望、密切师生关系、共情”教育原则，坚持“做扎根的教育”，扎扎实实地办教育，办扎扎实实的教育。



实实在在地办教育，办扎扎实实的教育。

◇管理科学

学部实行封闭式管理，坚持“学校不开商店，教师不做家教，学生不带手机”的管理制度，坚持高质量办学，坚持名校联盟共享发展，全力打造皖北高中名校。

◇名师荟萃

现有特级教师2人，省市级骨干教师新星、学科带头人、教学能手、名师、名班主任等30余名，他们师德高尚、爱生乐教、业务精湛、勇于创新，受到了学生、家长及社会的广泛认可和赞誉。高薪聘请国内名师对优生进行培优特训。

◇成绩斐然

办学九年来，真正实现了“低进高出”的办学目标，连续七届高考成绩在全市名列前茅。

招生计划

2024年高一招生700名，含创新潜质特长生30名。设14个班级，其中开设4个创新班。

招生对象

具有蚌埠市区学籍的2024年九年级应届优秀毕业生。

收费项目及标准(元/学期)

学费	住宿费	伙食费	书本费	作本费
11500	1800	30元/天	900	20

资助政策

为帮助家庭贫困品学兼优的学生完成高中三年的学习生活，该校根据学生家庭经济情况和中考成绩提供国家助学金和高额的校内资助；每学期学校根据学生学习成绩颁发丰厚的奖学金，激励学生奋发向上，勇攀高峰，不断超越。

咨询电话：
0552-7288609 7288610
18355289119 18662595567
13505622099 18096501088
18355274226



智引未来 逐梦星海

秀水实验学校举行一、二年级无纸化综合素养测评

为进一步推进素质教育，深入贯彻“双减”政策，蚌埠市秀水实验学校于6月28日举办了“智引未来 逐梦星海”无纸化测评活动。

语文组立足于孩子的学科基本能力，根据孩子们的年龄特点设置了“群星璀璨”“星际传说”。口算空间站”与“慧”玩数学”环节，孩子们沉着冷静地解决了口算、三角尺拼图、看图说位置等一系列数学问题。一年级“疯狂外星人”以见词能读、看图识意为准则考察学生本学期的学习成果；二年级“职”“英”有你将职业、形状等主题词汇与劳动相结合，旨在提高学生的英语口语的同时渗透学生的职业体验。一年级孩子们以纸面为蓝天，以画笔为翅膀，在艺术与科技的世界里遨游。二年级孩子们以无纺布中制作降落伞，承载着对科学的探索梦，

本次活动，充分发挥学校场域空间的育人功能，将多学科相互融合，集趣味与学科素养检测于一体，学生们在轻松愉快的多样评价中，感受学习的快乐，体验成功的喜悦。



的育人功能，将多学科相互融合，集趣味与学科素养检测于一体，学生们在轻松愉快的多样评价中，感受学习的快乐，体验成功的喜悦。

人间烟火气 最抚凡人心

蚌埠二中 2218 谢雯瑾

倘若人有命运，这段注定的历程又会在哪里开幕。迟子建将故事放在了哈尔滨，一个历史悠久的，富有人情味的城市。

不论寒暑，不论年龄，陪伴哈尔滨的是在这里奔波的平凡的人，他们或许向往哈尔滨的历史与文化，又或许只是迫于生计。寒冷的气候并没有冰封了人们的心，相反，哈尔滨的人情味融化了这片冻土。不论是生长于斯，还是来自异乡，他们的爱与恨，幸福与痛苦浸润着每一片土地，与这座城市的历史交相辉映，续写着哈尔滨的现在与未来。

迟子建没有着墨于哈尔滨的伟人或是光辉的过去，而是着重描写了凡尘中生活的人们。迟子建赋予他们不同的命运，让他们在哈尔滨交会。主角刘建国

在年轻时意外弄丢了友人的孩子，于是他开始了二十多年的赎罪生活。他四处奔波，寻找那个不幸的孩子。他开着救护车去往各地，但多年始终没有收获。然而命运却与他开了个玩笑，他所寻找的孩子在机缘偶遇下与他相识。形形色色的人们被卷入这场命运，而他们之间的爱恨情仇却让他们交织得更加紧密。人间百态，在这里被写尽。《烟火漫卷》围绕着刘建国展开，所有人的故事随着迟子建洗练的笔端展现，当一切尘埃落定，有人从中得到希望与救赎，有人则感到深深的痛苦；有人终于有勇气开始新的生活，有人却要怀着愧疚活下去。

小说情节发展的同时，作者也对哈尔滨的生活、建筑、文化、历史等进行了详细的描写。这里是迟子建生活了三十

多年的城市，书里的每一个场景她几乎都驻足过，参与过。早市中哈着热气的人们吆喝着早点，冻实的江面上举行的滑冰比赛，古玩市场中的旧物讲述着的上一代的故事，剧院里的演员传承着的二人转……哈尔滨是一座自然与人文，东方与西方，过去与未来完美交融的冰雪城市。在这里，巴洛克式建筑、欧式教堂、歌剧院与中国文化完美相接；在这里，一砖一瓦记叙着过去的辉煌，一朝一夕却孕育着新的活力；在这里，你能看到真正的自己，并与沉重的过往握手言和。

《烟火漫卷》是迟子建献给哈尔滨的情书，一字一句都可见她的回忆，一篇一页都可见她的真情。

指导教师：邵菊花

蚌埠博雅培文实验学校——

打造特色教学模式 擦亮珠城名校品牌

蚌埠博雅培文实验学校高中部自2018年开学以来，坚持立德树人培养目标，五育并举，以“绿色高分”质量管理模式和“五合一”新型办学模式为主要特色，师生“享受阅读、享受运动、享受探究”；保障每位高中生每天睡眠八小时，阳光运动一小时，保障孩子们健康成长的同时，精确时间管理，高效学习。

高中部建校六年，历经四届高考，成绩优异，赢得了很好的社会美誉，为党育人、为国育才，向高校培养输送了大批优秀学子。

优美的校园环境

学校占地面积204亩，总建筑面积13万平方米。学校规划设计科学，教学设施先进。科创、化学、物理实验室以及音乐、美术、书法、陶艺、舞蹈、跆拳道等各类功能教室一应俱全，塑胶跑道、足球场、篮球场、体育馆等设施完备。

不一样的特色教学

激情早读，无声晚修。有动有静，有张有弛。早读有老师全程指导，读、评、测相结合，学科积累无遗漏。晚修学生自主学习，学科老师全程陪伴、随时答疑，完成“三清”任务。

因材施教，培优辅弱。针对每个学生的弱势学科，教师利用晚修及课余时间



2024年优秀毕业生张道明、康如长预录取北京大学、清华大学，回母校向老师们敬献鲜花与锦旗。



校园一隅

间随时随地提供个性化辅导答疑，专项辅导提高，阶段检测培辅效果。每周固定时间采取分层跑班教学，对学生进行培优辅弱。

名师团队，高屋建瓴。汇聚全国各地资深教师，以及带过清北生的名师，有丰富的高考备考经验，精准把握阶段教学核心素养及知识能力体系。

一课一研，高效课堂。教师集体备课，每课一研讨。课堂以学生为本，以学习为本；精讲精练，当堂展示，当堂检测，实现高效课堂目标。

竞赛辅导，学科培尖。为高考强基计划、竞赛选拔量身打造。不定期召开优生座谈，鼓励他们树立远大理想，规划人生。周测月考，检测过关情况。及时诊断反馈，以查漏补缺、巩固提升。

劳逸结合，绿色高效。每天组织激情晨跑、大课间、体育课等阳光运动一小时，每天不少于八小时睡眠，保证学生充足的运动和睡眠，自主管理，享受阅读，实现绿色高分数的目标。

多彩德育，赋能成长。学校定期举办拔河比赛、趣味运动会、中英文课本剧、十八岁成人礼、植树节等活动，丰富校园文化生活，促进学生全面发展。

24小时后勤保障

优质的后勤保障，规范宿舍管理，健康营养膳食，注重学生的“一食一宿”。我们致力于提供高效、专业、贴心的服务，确保师生在校园内的各项需求得到满足。无论是干净整洁的校园环境，还是安全可口的餐饮供应，我们都倾注心血，力求为师生创造一个舒适、便捷的学习和生活空间。